



即时发布

RCI 和戴斯携手，将 11 家酒店纳入中国区版图

新加坡，2016 年 5 月 XX 日——RCI，全球度假交换行业的领军企业，温德姆环球旗下业务分支（纽交所代码：WYN），近期宣布戴斯中国的十一家酒店已经加盟其度假交换网络。以上加盟协议的签订，意味着 RCI 在中国的加盟度假村数量已接近 70 家。

这次加盟的十一家酒店大部分位于久负盛名的中国旅游城市，包括坐落在中国四大佛教名山之一的峨眉山的峨眉山辅特戴斯酒店、紧邻即将于今年开放的上海迪斯尼的上海浦东辅特戴斯酒店、古典园林林立的苏州相城辅特戴斯酒店、因青岛啤酒而闻名的青岛的辅特戴斯酒店等等。

RCI 亚太区执行董事 Jonathan Mills 表示：“这些酒店的加盟无疑为 380 万 RCI 会员们带来了更丰富的中国境内度假选择。戴斯是温德姆酒店旗下规模较大且著名的酒店品牌之一，在世界各地拥有 1,800 家酒店。自 2004 年进入中国市场后，发展迅速，是中国发展最快的中档酒店连锁品牌。RCI 很高兴能为品牌发展贡献一份力量，我们希望与贵方的合作可以互利共赢，并促进中国旅游市场的发展。”

韶关辅特戴斯酒店位于韶关市中心，距离中山公园步行时间仅需 2 分钟，坐落于浈江之畔，宾客可将城市天际线和河畔宝塔的美景尽收眼底。酒店有 104 间客房，为所有客人提供免费 wifi 和自助停车位。

烟台辅特戴斯酒店建于 2014 年，位于海边，距离黄金海岸仅 1.6 公里。这一家庭型酒店共有 153 间客房，设施完善，包括接收卫星信号的平板电视、免费 wifi、浴缸、拖鞋和免费浴室用品。部分客房设户外海景休闲区，在这里宾客足不出户便可欣赏日出日落的美景。

无锡辅特戴斯酒店位置便利，便于游客游玩无锡市著名景点。酒店共有 145 间客房，仅需 15 分钟车程，即可到达苏南硕放国际机场，且靠近太湖和三国城。所有宾客可免费使用 wifi。

阳朔辅特戴斯酒店位于风景如画的漓江沿岸，漓江因其鲜明的喀斯特地貌而闻名。因为自行车是该地区常用的交通工具，酒店提供自行车租赁服务。著名景点印象刘三姐距离酒店仅 1 公里。

慈溪辅特戴斯酒店位于中国东部沿海地区的慈溪市，酒店装修将传统美与现代舒适完美结合。宾客可免费享用 wifi、报纸和自助式停车服务。驱车向北 2 小时即可到达上海，1 小时不到即可到达蓬山，这些景点均是短途旅行的好去处。

南通辅特戴斯酒店坐落在很多景点附近，比如南通城隍庙、南通博物苑和新天地水上乐园。宾客在入住期间可免费享受 wifi、报纸和自助停车服务。宾馆附近有超市、购物商厦和游乐场。

峨眉山辅特戴斯酒店是于 2015 年翻新的新酒店，距离峨眉山博物馆仅需 15 分钟步行，距离峨眉山竹叶青生态茗园和飞来殿仅需 30 分钟车程，为来此景点游玩的旅客提供了理想的休息场所。所有入住宾客均可免费享用 wifi。

上海浦东辅特戴斯酒店于 2014 年新建，位于上海金融中心陆家嘴，仅需 10 分钟，即可驱车前往上海新国际博览中心和金桥国际购物娱乐中心。它也是上海迪士尼游客的不二之选，迪士尼乐园拟定于 2016 年 6 月向公众开放。

青岛机场辅特戴斯酒店交通便利，便于游客进行城市观光，与盛文新港青岛奥特莱斯商业广场和流亭运动公园仅几步之遥。宾馆共有 152 间客房，为宾客提供舒适的居住环境，提供免费 wifi、桑拿、温泉疗养和按摩等，各种设施一应俱全，还提供免费机场巴士。

上海嘉定辅特戴斯酒店位于上海嘉定区，距离上海虹桥国际机场仅需 30 分钟车程。宾馆免费提供 wifi、有限电视、浴室用品、吹风机、停车和其他服务，让您在旅途中尽享舒适。酒店距人民广场仅需 46 分钟车程。

苏州相城辅特戴斯酒店位于相城区中心，于 2016 年初开张，是一个全新的酒店。酒店位于市中心，位置理想，可尽情游览西庐园、摩天轮乐园和苏州文化艺术中心等久负盛名的景点。宾馆配备多种娱乐设施，包括健身中心、按摩院和儿童主题游乐园。

美国戴斯集团中国区总裁陈嘉财表示：“在让度假俱乐部的会员尽情体验异域风情时，我们也看到了中国市场的巨大商机和潜力。对于大部分的美籍人和欧洲人来说，RCI 并不陌生，很多人的度假都是通过 RCI 平台的交换来完成的。而近年来，越来越多的中国人开始选择出国度假，度假目的地的选择也各不相同。为了满足不同人群的不同需求，RCI 开始进驻中国市场，它所拥有的度假村基本上涵盖了所有的选择标准。人们只需加入会员，便拥有了十分丰富的选择。辅特戴斯度假俱乐部乘着勇于创新的精神，率先携旗下 11 家酒店与 RCI 合作，进一步的开发“度假权益交换”的旅游市场。虽然其现在在中国市场的知名度不如欧美的一些国家，但可以预计，在不久的将来，这一理念将会成为中国游客的主要旅游趋势之一。”

更多信息请访问 RCI.com 或 RCIaffiliates.com。

###

关于 RCI

RCI 是度假交换行业的领军企业，在全球 100 多个国家拥有 4,300 多家加盟度假村。1974 年，RCI 率先倡导了度假交换的概念，为会员提供灵活多样的度假体验。今天，通过 RCI 周次产品，即传统的度假周次交换系统，和 RCI 点数产品，即该行业首个全球以点数为基础的度假交换系统，RCI 每年为 380 万会员提供灵活的度假选择。RCI 的豪华交换项目 Registry Collection 是全球同类项目中规模最大的一个，在六大洲一共拥有 200 个加盟项目，一部分可用于交换，其它的尚在开发当中。RCI 隶属美国 [温德姆度假网络 \(Wyndham Destination Network\)](#) 和温德姆集团 (NYSE: WYN)。更多信息请访问我们的媒体中心、rciaffiliates.com。您也可以在 Facebook、YouTube 和 Twitter 上搜索 RCI。

关于美国戴斯酒店集团（中国）

美国戴斯酒店集团（中国）于 2004 年从美国引进中国市场，是国内首家推广面向中端市场的国际酒店管理公司。目前，在大中国地区内，主要包含全权管理和特许经营等多元经营方式，约 100 个城市、23 个省和 3 个直辖市拥有签约酒店。戴斯酒店遍布国内各直辖市及一、二、三线城市，多位于繁华或便利位置。“阳光品质价值之选”，戴斯酒店专注于那些重视性价比、精打细算的商务宾客和休闲旅客提供优选的住宿服务。